Gidi bai 13 trang 22 sgk Vat Ly lop 10

bé bai

Mot 6 t6 dang chay théng déu voi tde a6 40 km/h bdng ting ga chuyén dong nhanh dan déu.
Tinh gia toc cta xe biét rang sau khi chay dugc quang duong 1km thi 6 t6 dat toc d6 60 km/h.
Pap an

Chon gbc toa d6 va gde thoi gian luc 6 t6 bat dau ting ga, chiéu dwong 1a chiéu chuyén dong.
Ta co:

40.1000 100
o = 40km/h = - n/s
o 3600 g
60.1000 50
)= 60km/h = ——— = —m/s
1 m/h 2600 7 ™/
s=1km=1000m
Ap dung cong thirc
v? —v2 = 2as
- (2)-(%) T
== —— = —5—=— = 0,077 (m/s?)
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https://doctailieu.com/vat-ly-lop-10-c701
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